

«Семья без насилия»

Организация полноценного взаимодействия педагогов и родителей является сегодня одной из важнейших задач, стоящих перед коллективами дошкольных учреждений.

В детском саду №8 «Тополек» педагогическим коллективом разработана программа «Семья и детский сад», активно работающая и способствующая повышению эффективности общения детского сада и семьи.

В рамках этой программы прошел семинар – практикум для родителей «Семья без насилия».

Встреча была организована, чтобы обсудить важную и актуальную проблему, связанную с защитой наших детей от насилия. Предполагалось, что выступления специалистов, разбор жизненных ситуаций поможет родителям проследить и проанализировать свою позицию к семейным отношениям и собственному ребенку.

Жизнеобеспечение детей и защита детства относятся к приоритетным стратегическим задачам экономической и социальной политики государства, решению которых в последнее время постоянно уделяется внимание.

Ведущая семинара, воспитатель Воровкина Вера Васильевна, начала встречу с трогательных, поэтических строк о доверчивых, ангельских детских сердцах.

Такое начало настроило присутствующих на главную идею встречи – как важно, чтобы дети росли в атмосфере любви, уважения и не страдали от негативных последствий семейного насилия. В слабых руках малышей – наше с вами будущее, наш завтрашний день.

Выступление методиста Скригаловской О.Ф. было посвящено главной теме: ребенок верит в любовь и доброе отношение взрослых к нему и в свою очередь рассчитывает на их любовь и защиту.

Родители не вправе причинять вред физическому и психическому здоровью детей. Способы воспитания должны исключать пренебрежительное, жесткое, грубое, унижающее человеческое достоинство обращение, их оскорбление или эксплуатацию.

Педагог – психолог Керосирова Т.А. остановилась на вопросе создания гармоничной семейной атмосферы о стилях семейного воспитания.

Родители приняли активное участие в разрешении педагогической ситуации, предложенных ведущей. Работая в команде, родители сумели успешно прокомментировать ситуации с разных позиций.

Татьяна Александровна ознакомила родителей с результатами анонимного анкетирования по вопросу «Наказания в воспитании», затем провела тренинг

«Я и мой ребенок».

В заключение ведущая предложила всем участникам семинара встать и выполнить релаксационное упражнение «Согрей птичку». Созданное эмоционально комфортное настроение, нежная музыка позволили присутствующим выразить и подарить теплоту и нежность своего сердца другим.

Всем родителям были предложены памятки: «Когда вы выбираете наказание, успеите взвесить его вред и пользу для ребенка». Неформальное живое общение, стремление к диалогу с родителями позволили всем понять истину: благополучие семейных отношений – это психологическая защита, эмоциональный тыл ребенка, а кредо каждой семьи – «Семья без насилия».

Подготовила: Руководитель СП Голубь И.В.